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HEMHOI'O UCTOPUA

«[poyeHmM» NponcxogmuT OT NAaTUHCKOTrO
procentum

C o %
Z_0

1854 ron
CumoH CteBuUH




[1ns yero
HY>XXHbI
NPOLEeHTbI?




NOHATUE T[TPOLEHTA

YTOBbI OBPATUTb ECATUYHYIO OPOBbL B MPOLEHTLI, HAQO EE

YMHOXWUTb HA 100
0,971=0,971 - 100% =

97,1%

umobhkI nepesecmu rnPoueHmMsl 8 0eCAMUYHY Opobb,

Hadoo pa3denumse Yyucrio npouyeHmos Ha 100.
39% =39 : 100 = 0,39.

p°/o =0,01p
1% = 0,01



TP BAOA SAOAYHY HATTIPOLIEHTBI

*Haxo)xdeHue npouyeHmMoe om 0aHHO20 4uc/a.
*Haxox0eHue 4ucsia no npouyeHmam.
*Haxox0deHue nNpouyeHmMHoO20 OMHoOWeHuUsi 08yx Yyucers

ANroputM pewieHn OCHOBHbLIX TUMOB 3a4a4 Ha
NPOLEHTbI.

HTOObLI HANTN NpoOLEHTHOEe OTHOLIEeHne Yncen a u b, Hago
OTHOLUEeHMe 3TUX Yncen yMHOXuUTb Ha 100%:

v UT06bI HaNTH, a% OT uncna b, uamo b %-100%
yMHOKUTH Ha 0,01a: x = b 0,01a.

10
0,01a

vEcnn a% yucna x pasaa b, to =
p



MPOLUEHTDbI NMPU PACHETE 3APIJIATDI

NOAOXOAHbIN HANOI B rOPOJE N YCTAHOBJIEH B PASMEPE
13%. 00 BbIYETA NOAOXOAHOIO HANOIA 1% OT 3APABOTHOW
MNATblI OTYUCNAETCA B MEHCUOHHbLIN ®OHA. PABOTHUKY
HAYUCIIEHO 50 000 P. CKOJIbKO OH MNMONy4YuT NOCIE
YKA3AHHbIX BbIYETOB?

PELUEHUE:
1) 50000/100=500 (PYB.) - COCTABNAET 1%, KOTOPbIU
OTYUCNAETCHA B MEHCUOHHbLIN ®OHAO

2) 50000-500=49500 (PYB.) - MOCINE OTYUCIIEHUA B
NMEHCUOHHbIN ®OHL,

3)3A100% - 49 500 PYB.

49500/100=495 (PYB.) - COCTABIAET 1%

4) 495*13=6435 (PYB.) - TOOOXOOHbLIN HAINOI

5) 49500-6435=43065(PYB.)- PABOTHUK MONYYUT NOCHNE
YKA3AHHbIX BbIMETOB

OTBET: 43065 PYB.



MPOLUEHTbI N NMPUBbIJIb

TP YEJNNOBEKA OPrAHU3OBAJIN COBCTBEHHOE
NPEONPUATUE N AOTOBOPUNUCD, YTO NEPBbLIN U3 HUX BYOET
NONMYYATb TPETbIO YACTb NMPUBbLIJTN, OBOE APYIUX MO 20%, A
OCTAIIbHbIE OEHBbI' OHU BYOYT BKINAObIATb B PASBUTUE
CBOEIO NMPEANMPUATUSA. CKOJIBKO NMPOLIEHTOB OT NMPUBbLIJIA
OHN BYAYT BKITAObIBATb B PASBUTUE NPEONPUATUA?

PELLUEHUE:

BCA NMPUBDbIJIb - 100%

1)100/3=33,3% TPETbA YACTb NPUBbLIIU, MOJTYYAET NEPBbIU
NMPEANPUHUMATEIJb B MPOLUEHTAX.

2) 20+20+33=73 (%) - OT NPUBbLIJIN NOJTYHAIOT BCE
NMPEONMPUHUMATEIIU

3)100-73=27% - OT NPUBbLIJIN OHU BYAYT BKINAAbIBATb B
PA3SBUTUE NMPEANPUATUA

OTBET: 27%



MPOLUEHTbBI B MATA3SUHE

B TeueHne Heagenu mara3uH nony4yun 60 000 p. noxoaa.
U3 Hnx 15 000 p. oT npoaaxun npoaoBofibCTBEHHbLIX
ToBapoB. CKONMbKO NPOLEeHTOB COCTaBUN Aoxon oT
NnpoaaXxu HenpPoAoBOfIbCTBEHHbLIX TOBAPOB?

PewieHue:

1) 60000:100=600(py6.) - cocmasnssem 1%
2) 60000-15000=45000 (pyb.)- 0oxod om
Hernpo0080/1bCMBEHHbIX M0O8apo8s
3)45000:600=75%

OTBET: 75% cocmasun 0o0xo0 om ripodaku
HernpooO080/IbCMBEHHbIX MO8apos?



MPOLUEHTbI B OKPYXAIKLWEM HAC MUPE:

3ALAYA.

30HT CTOUI 360 P. B HOSIBPE LIEHA 30HTA BbIJIA
CHUMKEHA HA 15% , A B EKABPE — ELLIE HA 10% . KAKOW
CTAJIA CTOMMOCTb 30HTA B IEKAGPE?

PELUEHME.

CTOMMOCTb 30HTA B HOABPE COCTABIANA 85% OT 360
P, TOECTb360-0,85-306 (P.). BTOPOE CHWXEHWE LIEHbI
MPOMCXOOMNO MO OTHOLWEHNIKO K HOBOW LIEHE 30HTA;
TEMNEPbL CIEQAYET NCKATb 90% OT 306 P., TO ECTb
306-:0,9=2754 (P.).

OTBET:275P. 40 K.



[NPOCTBIE INPOLIEHTHI

S =5, (1+p-0,01)



3AO0AYA
BKITAOAYUK MOJIOXKNIT HEKOTOPYIO CYMMY HA BKJIAL
«MOJIOLEXXHbIV» B CEEPEAHK POCCUM. YEPE3 [IBA MOLA BKJIIAL
[OCTUIr 2809 PYBIIEN. KAKOB BbIf1 MTEPBOHAYATIbHbBIV BKITAL MPU 6%
ro4goBbIX?
PELIEHME: MYCTb X PYBJTIEV MEPBOHAYAJTbHbLIV BKINAL.

S, (1+6-:0,01+(1+6-0,01)
6%

S, :(3+6-0,01)
6%

So

X-(1+0,06)?=2809

1,06%X=2809

1,1236X=2809

X=2500

OTBET: MEPBOHAYAIbHbIV BKITAL COCTABMAN 2500 PYBJIEN.



3apava 3: LleHa Ha Morioko cHa4dara cHu3usnack Ha 5%, a 3amewm
rioebicurniack Ha 5%. VIameRuriack 1iu riep8oHaqyaribHasi UeHa, U ecriu 0a,
MO Ha CKOJIbKO MpoueHmos?

PeuweHue: [ycTb uCxofHas LieHa S _, a OKoHYaTernbHyto Npumem 3a S,
NPpMYeM cHavana coctaBUM CXEMY npeo6pa30|3aH|/||/| NCXOLOHOW LiEHbI S
(puc. 3) n, ToNbKO NOTOM Nepenaem K BbIYUCNEHUSIM.

S -(1-5-0,01) -(1+5-0,01)
5%
5% Puc.3
(1-5-0,01)



MOW NMPUHLUMN PELUEHUA 3A0AY C NPOLLEEHTAMM

Mpexae, YeMm HayaThb pellaTb NOAOOHbLIE 334341, He0O6Xo0AUMO
NOBTOPUTb MeTOAbl OTbICKaHMUSA YaCTU OT Liesioro U Lierioro ot YacTu.

BbISsCHUTBL, Kakasi BeNIiMHa NpPUHSTA 3a uenoe, T.e. 3a 100%.
OTBeTUTb Ha BOMPOC: U3BECTHA N1 3Ta BenninHa?
BbISICHUTb, KAK HAUTKN BENTUYNHY, KOTOpasa npuxoauTtcsa Ha 1%.

BbIACHUTDb, YTO TPeOyeTCA HAUTU — YUCIIO MO €ro NPOLEHTY UMK
NMPOLIEHT OT Yucna.

BbINnONHUTL HEOOXOAUMbIE OEeUCTBUS.



Cnacunbo 3a
BHUMaHue !!!




